

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默的承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运的走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自已，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相

比，我们的伙食都比他们的好，工人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦的凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃的更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉的不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的多，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉的大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他

们说是伟大的师父，伟大的法造就了我们的。

因为管理两个食堂，太操心，也太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉的不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

追随中共迫害法轮功 云南省大理州副州长、公安局长杨坤遭恶报被查

【明慧网】〔中国大陆来稿〕近日得知，江苏省公安厅副厅长、南通市公安局长陈旭、安徽省广德县公安局副局长金帮俊、陕西省延安市中级法院四级高级法官赵伟、辽宁省辽河油田辽河公安局局长张迎、广西河池市中级法院院长邓诗中、云南省大理州副州长、州公安局局长杨坤遭恶报被查或被判刑。

近年中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报。

云南省大理州副州长、州公安局局长杨坤遭恶报被查

2024年11月消息指出，杨坤涉嫌严重违法，被查。

杨坤，男，汉族，1972年5月生，云南马关人，曾任大理州政府党组成员、副州长，州委政法委副书记，州公安局党委书记、局长、督察长。主要履历：2012年10月至2020年11月，曾任文山州文山市政府副市长，市公安局党委书记、局长、文山州公安局党委委员、副局长等职；2020年12月至2021年8月，曾任云南省大理州公安局党委副书记、副局长、州委政法委副书



记，州公安局党委书记、局长等职。期间，杨坤追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

以下是杨坤任文山州公安局局长，当地法轮功学员遭迫害部分事实：

◎2017年5月5日下午，云南文山市法轮功学员王文英被非法刑拘。之后，砚山县法轮功学员李群又遭文山市610等部门绑架，说李群是累犯，扬言要对其重判。2018年3月22日，明慧网报导，云南文山市法轮功学员王文英，砚山县法轮功学员李群分别遭非法判刑三年及四年。李群屡遭迫害，曾三次被非法判刑，累计共陷冤狱十三年。第三次结束冤狱回家后不久，2021年第四度遭文山市国保绑架，后被非法判刑六年（第四次被非法判刑），目前仍在狱中。

◎文山市七旬彭云奎、任怀萍被非法判刑，彭云奎出狱仅一年后含冤离世

彭云奎（彭叶奎），女，1950

年出生。2020年5月13日，她到法轮功学员任怀萍家，刚坐下没多久，就有七、八个便衣警察闯进家里把她两人绑架，并非法抄了两人的家。2020年9月15日，彭云奎在文山州讲真相被绑架，送到文山市看守所非法关押半年后，转到云南省第二女子监狱继续关押。2021年9月15日出狱。

彭云奎出狱时身体极度消瘦，没有一点精神，回家也吃不下饭，于2022年9月17日含冤离世。终年七十二岁。

七十多岁的文山州法轮功学员任怀萍也在2020年9月被绑架，关押在文山市看守所，后具体情况不详。◇

云南省昆明市刘翠仙等人的案件再次被公安移送检察院

今年10月上旬第一次退侦后，11月上旬，西山区公安分局（棕树营派出所具体经办）再次将刘翠仙等人的案件移送至西山区检察院，负责此案的检察官：邹程云（男）。目前被非法关押在看守所的有：刘翠仙、刘晓萍、马玲、郑翠兰、朱永珍、李焕珍、杨惠芳、张秀珍、毕晟（男）。◇



记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

您看穿了吗？

院认为..... 婚后精神病多次复发..... 曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

